
УКРАЇНА
КУБЕЙСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

БОЛГРАДСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ТРИДЦЯТЬ ВОСЬМА СЕСІЯ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

19 грудня 2023 року № 1728- VIII

Про затвердження Програми для кривдників 
Кубейської сільської ради на 2024 - 2026 роки

Керуючись п. 22 ч. 1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно 
до законів України «Про запобігання та протидію домашньому насильству», «Про внесення 
змін до Кримінального та Кримінально процесуального кодексів України з метою реалізації 
положень Конвенції Ради Європи про запобігання насильству стосовно жінок і домашньому 
насильству та боротьбу з цими явищами», «Про внесення змін до Кримінального кодексу 
України щодо захисту дітей від сексуальних зловживань та сексуальної експлуатації», «Про 
соціальні послуги», «Державної соціальної програми запобігання та протидії домашньому 
насильству та насильству за ознакою статі на період до 2023 року», постанов Кабінету Міністрів 
України від 22 серпня 2018 року № 658 «Про затвердження Порядку взаємодії суб’єктів, що 
здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за 
ознакою статі», наказів МОН від 02 жовтня 2018 року № 1047 «Про затвердження Методичних 
рекомендацій щодо виявлення, реагування на випадки домашнього насильства і взаємодії 
педагогічних працівників з іншими органами та службами», від 22 травня 2018 року № 509 «Про 
затвердження Положення про психологічну службу у системі освіти України», наказу 
Міністерства соціальної політики України від 01 жовтня 2018 року № 1434 «Про затвердження 
Типової програми для кривдників», з метою забезпечення розбудови системи запобігання, 
протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі в умовах децентралізації, 
запровадження комплексних дій та заходів, спрямованих на зменшення масштабу такого явища 
в межах Кубейської сільської ради, враховуючи висновки постійної комісії з прав людини 
законності, гуманітарних питань депутатської діяльності, етики та регламенту,
Кубейська сільська рада
ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму для кривдників Кубейської сільської ради на 2024-2026р. (далі 
Програма) (додаток 1, додаток 2 , додаток 3).
2. Визначити координатором з питань здійснення заходів у сфері запобігання та протидії 
домашньому насильству і насильству за ознакою статі на території Кубейської сільської ради 
заступника сільського голови з питань діяльності виконавчих органів.
3. Визначити уповноваженою особою з прийому та реєстрації заяв і повідомлень про вчинення 
насильства, координації заходів реагування на факти вчинення насильства, надання допомоги і 
захисту постраждалим особам начальника відділу охорони здоров’я та соціального 
захисту населення Кубейської сільської ради.
4. Визначити відповідальним за реалізацію Програми, організацію проходження корекційних 
програм та здійснення заходів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та 
насильству за ознакою статі начальника відділу надання соціальних послуг Кубейської 
сільської ради. Для висвітлення окремих тем, проведення додаткових тематичних, групових 
занять можуть залучатись фахові спеціалісти, які не проходили спеціальну підготовку , зокрема



представники структурних підрозділів місцевих органів виконавчої влади: начальника Служби 
у справах дітей, спеціаліста відділу надання соціальних послуг, начальника відділу охорони 
здоров’я та соціального захисту населення, практичного психолога (за згодою).
5. Визначити старост відповідальними за забезпечення своєчасного та ефективного вжиття 
заходів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству за ознакою статі на території 
Оріхівського старостинського округу, Виноградненського старостинського округу.
6. Визначити Кубейську сільську раду, як заклад на базі якого буде реалізовуватись Програма.
7. Відповідальному виконавцю Програми:

7.1. Забезпечити виконання Програми відповідно до повноважень та встановлених 
строків;

7.2. Звітувати про хід виконання Програми перед виконавчим комітетом Кубейської сільської 
ради.
8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на комісію з питань прав людини, 
законності, депутатської діяльності, етики, регламенту та регуляторної діяльності.


